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Výrobce VINAŘSTVÍ SEDLÁK 
Kód produktu 1002720 
EAN 8594188651977 

Má příjemné aroma sušených švestek, ostružin a borůvek,
doplněné tóny kávy, kouře a čokolády. Mohutné, plné víno
s tóny marmelády z drobného černého ovoce. Harmonické
třísloviny a dubové aroma dávají vínu delší závěr.

Hodí se k tmavým masům, zvěřině či specialitám na grilu.
Po fermentaci v nerezových tancích, zrání 12 měsíců ve
velkém dubovém sudu.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)
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Popis
Vinařství je rodinného charakteru a jeho kormidlo nyní
drží v ruce dva bratranci, kteří úspěšně navázali na
tradici a řemeslo svých otců. Tato tradice se v jejich
případě dědí již po čtvrtou generaci. Vinařství se nachází
na okraji obce zvané Velké Bílovice a vinný sklep, ve
kterém zrají červená vína a konají se řízené degustace,
najdete ve sklepní části Půrynky. Cílem tohoto vinařství
je vyrábět originální vína vysoké kvality a udržet rodinný
charakter vinařství. Vína jsou vyráběna moderními
technologiemi tak, aby zachovala charakter odrůdy, byla
chuťově čistá, plná a svěží.

Rodinné vinařství Sedlák má vinice pouze v katastru
obce Velké Bílovice z velkopavlovické vinařské
podoblasti. Vlastní vysázená plocha vinic je přibližně 17
hektarů. Klimatické a půdní podmínky mají významný
vliv na originální charakter moravských vín, pro něž jsou
příznačné ovocné tóny, jemné aroma, lehkost a svěžest.
Na rodinnou tradici navazuje i etiketa na lahvích, na
které najdete stařečka s koňmi Milošem a Dobrošem.

Snahou vinařství je produkovat originální vína vysoké
kvality. Při výrobě kladou důraz na šetrnost a minimální
zásah do celého procesu. Jen tak má víno možnost
projevit podmínky terroiru, ze kterého pochází. Sklepní
hospodářství je vybaveno špičkovou technologií s
výrobní kapacitou až 200 000 litrů.

Zpracování hroznů probíhá okamžitě po sběru, u
některých odrůd na rmutu ve speciální macerační
nádobě, následně s odkalením a využitím čistých kultur
kvasinek. Vína se vyrábí metodou řízeného kvašení, bílá
vína zrají v nerezových tancích, červená vína zrají v
tradičních dřevěných sudech.

Parametry
Země původu Česká republika 
Oblast Velkopavlovická 
Barva červená 
Obsah cukru 0,8 g/l 


